 

Założenia regulaminowe:
Konkurs ten ma na celu rozbudzanie kreatywności, skonfrontowanie koncepcji i projektów artystycznych środowisk twórczych, działających w szkołach, domach kultury i artystów niezależnych.

Celem konkursu jest także uwrażliwienie uczestników na piękno przyrody, jej bogactwo i tajemniczość, a w szczególności na różę jako lokalny produkt i walor rozpoznawczy naszego miasta.

 

· Konkurs będzie rozstrzygnięty w jednej „otwartej” kategorii

· Ideą konkursu jest stworzenie artystycznego projektu na magnes promujący Łask oraz łaski Festiwal Róż. Praca winna charakteryzować się niebanalnym ujęciem tematu, uwzględniającym specyfikę Łasku oraz ukazującym królową kwiatów w łaskiej przestrzeni: w mieście bądź w różanym ogrodzie.

· Projekt należy wykonać w formacie A4

· Technika wykonania dowolna

· Prace należy dostarczyć do dnia 29.06.2018 r. do Łaskiego Domu Kultury (Łask, ul. Narutowicza 11). Do pracy prosimy dołączyć zaklejoną kopertę z danymi osobowymi autora (imię i nazwisko, adres, wiek, telefon, e-mail)

· Jury powołane przez organizatora oceniać będzie zgłoszone prace pod względem kreatywności, oryginalności, poziomu artystycznego, estetyki wykonania i zgodności z tematem

· Wyniki konkursu zostaną opublikowane na stronie www.laskidomkultury.pl
· Przewidziane w konkursie nagrody rzeczowe za I, II i III miejsce oraz 1 wyróżnienie zostaną wręczone w czasie trwania „6. Festiwalu Róż” w dniu 8 lipca 2018 r.

· Prace zgłoszone na konkurs wezmą udział w wystawie pokonkursowej, która odbędzie się w dniu 08.07.2018 r. przy scenie głównej Festiwalu.

· Prace nagrodzone są własnością organizatorów i nie podlegają zwrotowi. Wszystkie nagrodzone projekty zostaną wykorzystane do wykonania magnesów promujących miasto i gminę Łask oraz Festiwal Róż.

· Dodatkowych informacji udziela Łaski Dom Kultury w Łasku, tel. 43 675 37 13

